



В Новосибирской области установлен подозреваемый в убийстве несовершеннолетнего трехлетней давности



Следственными органами СК России по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в июне 2018 года по факту убийства 16-летнего жителя Кемеровской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, 28 июня 2018 года в утреннее время в кемпинге парка культуры и отдыха «У моря», расположенного в Советском районе города Новосибирска, обнаружено тело 16-летнего подростка с колото-резаными ранениями шеи, от которых он скончался. Лицо, совершившее преступление, с места совершения преступления скрылось.

Благодаря кропотливой работе по раскрытию преступлений прошлых лет следователями регионального следственного управления, следователями-криминалистами отдела криминалистического сопровождения следствия по Сибирскому федеральному округу (с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дислокацией в городе Новосибирск) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах ГУК (Криминалистического центра) СК России во взаимодействии с сотрудниками УУР ГУ МВД России по Новосибирской области было повторно изучено уголовное дело, проанализирован большой объем информации, получены новые сведения о причастности лица к совершению данного преступления, по результатам чего удалось установить местонахождение фигуранта по делу.

18 сентября 2021 года 21-летний злоумышленник был задержан на территории города Калининграда и этапирован в город Новосибирск для производства следственных действий. Он признал вину в убийстве несовершеннолетнего. Следствием установлено, что 28 июня в утреннее время в кемпинге парка культуры и отдыха «У моря» между ранее незнакомыми обвиняемым и потерпевшим произошел конфликт, в ходе которого фигурант по делу нанес колющим предметом удары в область шеи несовершеннолетнего, от которых последний скончался на месте происшествия.

Сегодня по ходатайству следователя судом фигуранту по делу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователями и следователями-криминалистами проанализирован большой объем информации, допрошено более 400 свидетелей, получены результаты свыше 100 назначенных экспертиз, в том числе особо сложных.

Результаты расследования уголовного дела находятся на контроле у Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина.

В настоящее время следователем по уголовному делу организовано выполнение необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы по делу, расследование продолжается.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611647>